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material by children and as a means of semanticization (clarification and specification 

of word meanings, phrases, and so on). 
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РОЛЬ ТА ЗАВДАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ ЗМІСТОВИХ ЛІНІЙ У 

НАВЧАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

 

Інтегровані змістові лінії реалізуються під час вивчення певних розділів і 

тем через добір відповідної інформації, дидактичних матеріалів та 

використання різних методів навчання, реалізації проектів і досліджень. В 

сучасному освітньому контексті інтеграція змісту є важливим інструментом для 

покращення якості навчання, особливо в галузі вивчення іноземних мов. 

Інтегровані змістові лінії (ІЗЛ) визначаються як взаємодія різних предметів та 

знань для створення єдиної інтелектуальної картини світу. У контексті 

вивчення іноземних мов, це може мати критичне значення для розвитку 

мовленнєвої компетентності та розуміння культурного контексту [1, с. 293].  

Розглядаючи функції інтегрованих змістових ліній, варто виділити 

наступні: 1) Створення зв’язків. ІЗЛ дозволяють створювати зв’язки між 

темами різних предметів та мовним матеріалом, сприяючи глибшому 

засвоєнню інформації. 2) Комплексний розвиток навичок та вмінь. ІЗЛ 

сприяють розвитку різних мовленнєвих вмінь: читання, письма, аудіювання та 

говоріння паралельно з елементами знань та вмінь з інших предметів, аспектів 

життя в межах вивчення курсу іноземної мови. 3) Культурна компетентність. 

ІЗЛ розширюють горизонти учнів, дозволяючи їм розуміти та оцінювати 

культурні різниці, вбираючи мову як частину ширшого контексту. 4) 

Формування глибокого розуміння культури. ІЗЛ дозволяють учням вивчати 

іноземну мову в контексті культурних аспектів. Це сприяє глибокому 

розумінню та адаптації до культурних норм і цінностей [2, с. 56].  

Щодо завдань, то ми можемо виокремити наступні: 1) Створення 
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цілісного підходу. ІЗЛ допомагають створити цілісний підхід до вивчення мови, 

враховуючи не тільки лінгвістичні, але й контекстуальні аспекти. 2) Розвиток 

ключових компетентностей. ІЗЛ спрямовані на розвиток навичок роботи в 

команді, критичного мислення та проблемного вирішення. 3) Підготовка до 

глобального спілкування. Забезпечення учнів навичками ефективного 

спілкування в глобальному світі, використовуючи іноземну мову [3, с. 42]. 

Отже, інтегровані змістові лінії є поліфункціональними в навчанні 

іноземних мов в загальноосвітніх навчальних закладах освіти, оскільки вони 

визначають не лише шляхи вивчення мови, але й сприяють готовності учнів до 

реального життя та ефективної взаємодії в багатокультурному світі. Без 

сумніву, ці змістові лінії розширюють можливості навчання, дозволяючи учням 

отримати більше знань та навичок. Крім того, вони стимулюють розвиток 

критичного мислення, творчих здібностей та комунікативних навичок, що є 

важливими в сучасному світі. Таким чином, інтегровані змістові лінії 

відіграють ключову роль у підготовці учнів до складних викликів сучасного 

суспільства. 
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РОЛЬ ІНТЕЛЕКТ КАРТ У РОЗВИТКУ УМІНЬ УСНОГО ТА 

ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ 

 

Інтелектуальна карта – це візуальний інструмент, що допомагає 

структурувати інформацію та зв’язки між різними ідеями, поняттями та 

концепціями. Вона використовується для розвитку вмінь школярів, таких як 

критичне мислення, аналітичність, творчість та організаційні навички. Цей 

унікальний інноваційний метод запам’ятовування інформації був розроблений 

британським психологом Тоні Бюзеном. Інтелект-карта має різні назви: 

«ментальна карта», «карта розуму», «карта пам’яті», «mind map» [2, с. 24-25]. 

Одна з особливостей цієї методики передбачає використання різних 

графічних засобів (рисунків, символів, шрифтів). Інтелект-карти допомагають 


